



MFK Chrudim a.s.

Prohlášení o uplatnění zásad boje proti rasismu

MFK Chrudim dle Klubového licenčního řádu a finanční udržitelnosti, MUŽI FAČR §29. – přijímá uplatňování zásad a pravidel sloužící k boji proti rasismu a diskriminaci ve fotbale, a to v souladu s 10 bodovým plánem UEFA o rasismu uvedeným v Bezpečnostních předpisech UEFA.

MFK Chrudim a.s. a jeho přidružený Městský fotbalový klub Chrudim z.s., dlouhodobě a systematicky pracuje se svými fanoušky na udržení vysokého standardu fanouškovské etiky při návštěvách fotbalových utkání, do které spadá také důrazné odmítání rasistického chování vůči hráčům, rozhodčím i ostatním fanouškům jiné národnosti nebo rasy.

Položka o zákazu rasistických projevů na stadionu je součástí návštěvního řádu městského stadionu a sportovního areálu V Průhoncech. Stejně jako v případě závažného porušení jiného ustanovení návštěvního řádu, by dotyčný fanoušek nebo skupina fanoušků byl při jejich porušení vyveden z prostor stadionu a klubem by bylo následně vyvinuto maximální úsilí pro zamezení jejich možného opětovného vstupu.

MFK Chrudim a.s. a jeho přidružený Městský fotbalový klub Chrudim z.s., nicméně žádné problémy spojené s rasistickým chováním na vlastním stadionu nezaznamenal.

Ve spojení s výjezdy chrudimských fanoušků do ostatních měst, ve kterých se odehrály zápasy CHNL, nemá klub povědomí o jakýchkoli incidentech spojených s touto problematikou.

MFK Chrudim a.s. a jeho přidružený Městský fotbalový klub Chrudim z.s., bude spolupracovat se všemi organizacemi a uskupeními, jako jsou hráčská asociace, fan kluby, školy, dobrovolné organizace a v neposlední řadě i státní správa, v zájmu zvýšení povědomí o úsilí eliminovat nejružnější rasistické projevy.

MFK Chrudim a.s. a jeho přidružený Městský fotbalový klub Chrudim z.s., dále:

Na svých webových stránkách, denním tisku i v materiálech k domácím mistrovským utkáním vydá prohlášení o nulové toleranci k rasistickým projevům na stadionu, včetně konkrétních postihů.

Veřejně, prostřednictvím médií, odsoudí případné rasistické projevy, ke kterým na stadionu dojde.

Disciplinárně potrestá své hráče, kteří se dopustí projevů rasistického chování.

V Chrudimi 1.7.2024

MFK Chrudim a.s.
V Průhoncech 685,
Chrudim III, 537 03
IČO 0823887